

防治地质灾害 修复城市生态环境

国土部门带来更多“绿色福利”

市直困难劳模 获全年健康服务

本报讯 昨天上午，市总工会在市第三人民医院为全市62名市直困难劳模提供免费体检，拉开了市总工会明年全年为市直困难劳模提供健康服务的序幕。

记者了解到，与以往开展的单一体检和医疗救助不同的是，本次健康服务活动将贯穿明年全年。据市总工会工作人员介绍，今年他们将统一为市直困难劳模免费办理“健康服务卡”。镇江工人疗养院作为市总工会的特约服务部门，会为他们量身定制康复方案或保健方案，全年提供至少6次上门服务。

此外，市直困难劳模以一线工人居多，考虑到实际情况，他们还将获得5次特色理疗服务。

(谢天白 叶兆国 王露)

50户特困职工 获“慈善暖流”救助

本报讯 昨天，市慈善总会、市总工会负责人来到困难企业职工家里，送上“暖流行动”慰问金。据悉，今年已经有50户符合救助条件的职工得到救助。

这些特困职工，有的是癌症、白血病等重大疾病患者；有的遭受意外事故，并不富裕的家庭雪上加霜。不少特困职工表示，“慈善暖流”不仅使他们的生活条件得到改善，更使他们饱受疾病困扰的内心得到慰藉。

市慈善部门和市总工会联合实施的“暖流行动”不设名额限制，实施四年以来，共慰问困难职工195人次，支付慈善救助金72.6万元。

(陈娴敏 朱秋所 竺捷)

群山环绕、水体蜿蜒的独特城市地貌，为镇江赢得城市山林的美誉。然而，市区26座山体，多由垂直节理发育的下蜀土组成，易被地表水渗透软化，从而形成成群、成片、成带的滑坡崩塌地质灾害。针对这样的情况，国土部门开展了废弃矿山环境治理、山体公园建设、老小区地质灾害治理等工作，让绿水青山更加安全，为城市争得更多的“绿色福利”。



情系沃土
高效服务

有限的土地资源
无限的国土服务

建一张灾害防治体系网

这一组数据令人心惊——2003年以来，全市共发生130起中、大型滑坡、崩塌地质灾害，冲毁、损坏民房2600间，4000多居民被迫撤离，直接经济损失超过2亿元。

市委、市政府高度重视地质灾害防治和矿山地质环境整治工作，将地质环境保护作为确保人民生命财产安全和社会稳定的大事来抓。身为牵头部门的国土资源局根据“确保安全、先急后缓、绿化美化、经济合理”的防治原则，充分激发动力，不断完善防治体制机制，近年来累计筹措资金4.5亿元，先后治理了大小地质灾害180余处，投入

资金1.8亿元，先后治理了40个矿山环境整治项目153个宕口，灾害数量、规模与损失呈逐年下降趋势，全市生态环境得到进一步保护。

作为突发地质灾害应急防御的专门机构，国土部门完善了组织领导体系，会同规划、安监、环保、农业、林业、公安等10个部门全面整治我市矿山地质环境恢复治理工作。建立了地质灾害监测预报体系，组建的专业监测队对15处重大地质灾害隐患点设置了监测桩，运用GPS定位测量仪、全站仪等，结合国部下发的滑坡裂缝报警器、滑坡

预警伸缩仪等手段对地质灾害隐患点进行监测，并派专人进行跟踪记录。截至目前，已经成功预报了21起滑坡、崩塌地质灾害的发生。我市还完善了地质灾害防治规划政策体系。《镇江市地质环境监督管理暂行办法》，是全国地级市中第一个地质环境管理方面的行政措施。

2013年出台的《镇江市山体资源特殊保护区划分》、《镇江市主城区山体保护利用规划纲要》、《镇江市地质灾害应急预案》等规划和行政规范性文件，为强化地质环境管理、有效预防地质灾害、减少灾害损失起到了关键性的作用。

市民共享绿水青山

我市从2004年开始引入市场机制促进地质灾害防治工作，其主要内容是把山体整治与土地市场运作相结合，力求实现社会效益与经济效益的双双赢。在“青山绿水行动”中，采取主动避让方式，将镇江市区11座山体上的居民和企业搬迁下山，然后通过对山体的综合整治、人工造景，彰显镇江“显山露水，透绿现蓝”的山林城市特色。而今，主城区大禹山(含京砚山)、虎头山、凤凰山、四平山、跑马山、宝塔山、磨笄山、黄鹤山8座山体陆续建设成山体公园并对外开放，让市民

享受到家门口城市山林的美景。

国土部门因势利导，将地质灾害治理工程与文化旅游相结合，这一模式在金山、焦山、北固山、南山、西津渡等诸多风景名胜区中得到广泛运用。地质灾害治理与市政工程结合，则把常年泥水横流的南徐路部分路段，改造成靓丽的道路景观。工程中还将削坡土方直接用于急需土方的道路工程建设，滑坡治理完毕，成本仅为预算的25%。

为了规范在采矿山的开采行为，国土部门在全市开展了“在采矿山环境保护与恢复治理方案编制和

审查”工作，实行“保护与开发并重”的管理模式，并在句容少姑山建筑石料用灰岩矿加以应用，效果较为显著。

对部分废弃矿山，国土部门利用余量资源，将其折算治理费用，政府不再出资，引入企业整体承包整治项目，既治理好了矿山环境，又保证了企业正常利润，同时整理出了不少可利用的土地。如赵魏关闭矿区在矿山治理后形成500多亩可建设用地，谏壁采马湾关闭矿区在治理后形成400多亩林业用地。

(倪俊 张小翀 记者 翟进)

中小学生诗词楹联 创作大赛颁奖

本报讯 昨天下午，“冠城杯”市中小学生诗词楹联创作大赛公布获奖名单。超过千件参赛作品中共有357件获奖。

为传承优秀传统文化，推动我市创建“全国诗词城市”，今年6月份，镇江团市委、市教育局、市少工委、市诗词楹联协会共同启动了“冠城杯”镇江市中小学生诗词楹联创作大赛。大赛共收到参赛作品1206件，经大赛评审组评选，共评出获奖作品357件。

市政协副主席赵庆荣出席活动并为获奖者颁奖。

(包文卉 王露)

丹徒区首台 核子秤通过验收

本报讯 碘盐生产中，应该加多少碘，核子秤说了算！日前，丹徒区首台核子秤经过一年多试运行通过验收。

中盐镇江有限公司生产技术部何寿美介绍，工业化生产加碘盐，需要准确计量一段时间内，传送带总共输送了多少吨的食盐。如何准确计量输送了多少吨的食盐，这就需要核子秤。

去年3月，中盐镇江有限公司通过1台核子秤项目环境影响评价登记表的审批。

同年4月28日取得辐射安全许可证。随着生产线的建成投产，该公司在制盐生产线上使用一枚铯-137核子秤，使添加碘更加精准。

(李广志 汪涛 张兆勇)

“我最喜爱的餐饮品牌”系列评选活动获奖品牌公布

最受欢迎的火锅连锁品牌 佬土鹅肠火锅

“好味道源自好材料”！一句看似普通而简单的话语却道出了佬土的企业经营之道，火锅好吃、食客们喜欢吃、大家吃得放心才是硬道理！

16年来，佬土鹅肠火锅作为镇江最大的餐饮连锁企业，受到消费者欢迎。

最具人气的餐娱连锁品牌 九鼎餐饮娱乐集团

九鼎轩时尚火锅
九鼎相遇食尚餐厅
九鼎国际水会

九鼎，在镇江城头竖起了“三面红旗”——九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇食尚餐厅、九鼎国际水会。

九鼎，在百姓心中掀起了“餐娱旋风”，被行业誉为一匹黑马——吃火锅就到九鼎轩；相知相遇，不仅仅是美食；九鼎水会，一周想去两趟的水天堂。

投票获奖名单

一等奖：4名 保温杯或300元就餐抵用券
二等奖：6名 充电宝或179元洗浴抵用券
参与奖：40名 便当盒或电水壶
参与奖敬请等待电话通知

一等奖

| | | |
|-----|-------------|--------------------|
| 朱林 | 18752943057 | 321183199203010325 |
| 马晓玉 | 15050449544 | 341222199006128523 |
| 张涛 | 18251487589 | 340823199509012571 |
| 常秋云 | 15189138478 | 321088197609117365 |

二等奖

| | | |
|-----|-------------|--------------------|
| 许康 | 15061492277 | 321121199412105516 |
| 梅萌萌 | 15952869340 | 321121199603104524 |
| 王品兰 | 18553315226 | 370306198912035623 |
| 陈燕 | 13812465681 | 32112119910602032x |
| 俞有金 | 13013707150 | 321027199210233010 |
| 成冬 | 13921591340 | 430321199512022238 |

领奖时间：自京江晚报公布日后3天内，请获奖者持身份证前往镇江报业集团8楼办理领奖手续，不可代领，逾期视作自动放弃。
奖项选择以现场抽选为准！